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1. ITo rmaaKoii rOpU30HTAIBHON OBEPXHOCTH JIb/1a CKOJIB3AT B OJJHOM HAIpaBJICHHUH MAaCCUBHBIN OpyCOK
CO CKOpOCThIO # = 1 M/c 1 HebombIas maitdba co CKOpocThio V = 3 M/c, ToroHstomias opycok. B
HEKOTOPBIi MOMEHT BpEMEHH I11aiiba HaxoausIach B TOUKe B Ha paccrostuuu L = 1 M oT 6pycka. Yepes
KaKoe BpeMsi, CYMTasi OT 3TOr0 MOMEHTA, 11aii0a BepHETCA B TOUKy B? CTONKHOBEHHE 1Iaii0bl ¢ OpyCcKOM
ynpyroe. CKopocTh 1aii0bl epHeHIUKYJIIsIpHA TpaHu OpycKa, 0 KOTOPYIO OH yaapsieTcs. Macca 1maiiobt
HAMHOTO MEHBIIIE MacChl OpycKa.

2. TpamBail TOPMO3HUT C IOCTOSIHHBIM YCKOPEHHUEM [0 ITOJIHOM OocTaHOBKU. Haiiiure TOpMO3HOM Iy Th
TpaMBasi, €CIIM TOPMOKEHHE 3aHSI0 5 C, @ CKOPOCTh TpaMBasi Ha CepeInHE TOPMO3HOT0 IMyTH ObLia 4 M/c.

3. OcKkonKHM OT pa3opBaBILIETOCS HA HEKOTOPOM BBICOTE CHApsi/ia TIOJIETEIN BO BCE CTOPOHBI C
OJIMHAKOBBIMH CKOPOCTAMU. OCKOJIOK A, IOJETEBILINI BEPTUKAIHLHO BBEPX, YA HAa 3eMIIIO Yepe3 BpeMms 71,
a TOPU30HTAJIBHO IOJIETEBILUI OCKOJIOK B — yepe3 BpeMs f,. Kakoe paccTosiHre 10 TOPU30HTAIH MTPOJIETEN
0CKOJIOK B? ConpoTUBIIEHUE BO3/lyXa HE YUUTHIBATb.

4. U nét rpan, 1 aBTOMOOWIIb €ET CO CKOPOCTHIO # = 29 KM/4 110 TOPU30HTaNIbHOH fopore. OqHa U3 rpauH
yIapsieTcst O CTEKIIO 3aHEr0 OKHA aBTOMOOWIIS, HAKIOHEHHOE oA yriioM 3 = 30° K rOpU30HTY, U
OTCKaKHMBAET FTOPU30HTAIBHO B HAIIPABJICHUH, IPOTUBOIIOJIOKHOM JBIKEHUIO aBTOMOOMIIs. CunTas, 4To
yJap rpaJHbl O CTEKJIO a0COJIIOTHO YNPYTH U U4TO €€ CKOPOCTh HEMOCPEICTBEHHO Mepe]l yIapoM
BEpTUKAJIbHA, HAWNTU CKOPOCTH IPpaJuHbl: 1) 10 ynapa, 2) nocie yaapa.
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